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6 out of 10
students not
graduating  this
term plan to
return to campus
this fallOur April 17th

persistance
campaign showed
the distribution of
responses with
23% being unsure,
12% saying no and
a grand total of 86
responses.
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Regular Courses (Undergraduate) 83 44% 30% - 55% 86 44% 30% - 50%

ISPs, Tutorials, Thesis and all others
(Undergraduate)

78 14% 10%  - 20% 77 16% 10% - 20%

Regular Courses (Graduate) 5 27% 15% - 35% 3 18% 5% - 35%

ISPs, Tutorials, Thesis and all others (Graduate) 1 5% 5% - 5% 1 5% 5%  - 5%

Academic Advising 74 9% 5% - 10% 77 9% 5% -  10%

Other Instructional Effort, Curriculum
Development

56 9% 5% - 10% 53 10% 5%  - 10%

Scholarship, Research, Creative Activity 76 18% 10% - 20% 81 18% 10% - 20%

Public / Community Service 24 7% 5% - 10% 24 6% 5%  - 10%

K-12 Public Service 6 4% 3% - 5% 6 4% 3%  - 5%

College Governance 36 9% 5%  - 10% 43 10% 5%  - 10%

Academic Administration 24 19% 10%  - 25% 27 17% 5%  - 20%

Grant Activity 1 5% 5%  - 5% 3 14% 2%  - 25%

New College faculty keep the
show running, juggling
administration, teaching,
research and so much more!

A P R I L  8 T H - 1 5 T H

67% of newly deposited students
excited to live on campus
A recent chatbot campaign helped
Admissions collect data on incoming
students' housing preferences and reminded
them to secure their places by the May 20th
deadline.

3% average rise in reported concerns
from Mod 1 to Mod 2.

MSPR assesses all
currently enrolled
students' mid-term
progress. 2024 Mod 1
check-ins kicked off on
Feb 14th and wrapped up
on March 4th. We
updated our reportings
for Mod 2  from April
8th to April 15th, 2024.
Fortunately, MSPR2 was
a hit, with 98% of
professors chiming in on
their students' progress.  
Thank you for the
tremendous response!

Updates from 
MIGHTY BANYAN RETENTION CHATBOT
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